Cálculo de planta (datos Minera Escondida)

a) Calcule el número de celdas necesario para efectuar EO de Cu a partir de un electrólito proveniente de SX con los siguientes datos:

Q =  152 000 (m3/día); (CCu = 2,7 (kg/m3); PACu = 63,5 (kg/kmol); 

icell    = 300 (A/m2); t = 24 horas; ( = 0,92 ; Acat = 1,9 m2;  Ncat = 60;

F = 96 500 C /eq-g

b) Calcule la producción anual de Cu en la misma planta, sabiendo que la eficiencia de tiempo es (t  = 0.985.

a) No. de celdas

Ncell = Q   (CCu    F    / ( Ncat  Acat  eq  icell  t  (corr )

152 000 m3/d   2.7 kg/m3  96500 103  C/keq

Ncell = ((((((((((((((((((((((((((((

      60 cat/celda 1.9 m2/cat  63.5/2  kg/keq  300 A/m2  24 x 3600 s   0.92


Ncell = 459 celdas

b) Producción anual

Pa = Q  (CCu   365   (t   
Pa = 152000   2.7  365   0.985   = 147 549 060 kg/año  = 147 549.06 ton/año

